

想去香港上大学吗？ 英语成绩很重要！

▶又到一年高考季，不管是各高校，还是家长、考生都为此做着努力。4月19日，2019年香港高校和中外合作办学高校招生推介会在郑州第11中学举行，参会高校招生负责人现场为学生及家长答疑解惑，帮助河南考生更好地了解香港高校。

□东方今报·猛犸新闻记者 张静 实习生 陆希婉

香港高校的国际化视野受家长和考生青睐

今年，共有15所香港高校在我省招生。参加此次招生推介活动的香港高校有：香港城市大学、珠海学院、香港公开大学、香港教育大学、北京师范大学-香港浸会大学联合国际学院、香港中文大学（深圳）、东华学院、香港恒生大学、香港浸会大学。“通过和这些院校的招生老师面对面交流，可以了解香港各个大学招生情况和每个学校招生的批次、成绩的层次，也可以了解中外合作办学在河南的招生计划。”推介会现场，家长和

考生就关心的各高校招生模式、高校的课程安排，以及在校费用等问题现场咨询相关院校招生老师。

“香港是一个东西方文化结合的地方，除了学习知识以外，还能够有多方面的提升，对孩子开阔眼界以及将来走上社会提供更大的发展空间，都是有利的。”一位家长表示，香港从大方面来讲比内地更开放、更前沿、更加国际化，也能够为孩子今后去国外打基础。“香港的很多高校在国际上的排名都比较靠前，今后孩子无

论是回来工作还是想到国外深造，都有更多机会。”

同时，香港也因其优于内地的语言环境备受家长们的推崇，“我孩子的英语比较好，以后也想读相关专业，香港那边的语言环境会更好一点。”

此外，参加宣传推介会的中外合作办学高校有9所：北京理工大学珠海学院、北京师范大学珠海分校、西交利物浦大学、昆山杜克大学、深圳北理莫斯科大学、广东以色列理工学院、宁波诺丁汉大学、温州肯恩大学。

香港高校注重英语成绩 大多有奖学金

今年我省招生的香港高校中，香港中文大学、香港城市大学2所港校参加我省高招提前批录取。

以香港城市大学为例，今年共在内地投放229个招生名额，河南计划招生5名。“考生和家长其实完全可以把我们的这个提前批当作一个机会，如果确定想要来我们学校，喜欢我们学校，那可以尝试一下。”香港城市大学内地联络处主任李清提醒考生，在报名时需在提前批第一志愿，他们只录取第一志愿的学生。

李清介绍，按照规定，高考成绩达到一本线，同时英语成绩达到120分才可报考该校。“就往年的情况来看，被录取是要高于一本线的，建议理科高出140多分、文科高出90分到100分的同学予以考虑。”她表示，同时需要注意的是，该校为全英文授课，对英语水平的要求比较高，去年，该校英语录取的平均分是137分。

而香港大学、香港教育大学等为代表的13所香港高校实行单独招生。考生除了要参加普通高招，还要参加香港高校单独组织的笔试和面试。“我们学校是自主招生的，感兴趣的学生需要提交网上报名申请，6月中旬的时候我们面试。高考总分二本线，英语成绩100分，达到这个成绩才有面试的机会，少数专业有笔试，面试是所有学生都要参加的，面试里面大部分是英文进行。”香港公开大学的招生负责人介绍。

记者在现场了解到，香港院校基本都采取英语授课模式，所以提醒有意报考的考生要注重提升英语交流能力。同时，大多数港校都有奖学金政策，建议考生结合本人学习成绩、家庭经济情况、性格特点等综合考虑是否选择港校。

河南本科教育要“分类发展” 将启动建设特色骨干大学

郑大、河大要加快向一流大学迈进；建设10所左右河南省特色骨干大学；支持高校建设课程联盟……4月19日，新时代河南省高等学校本科教育工作会议召开，全省将坚持高校分类发展，在不同层次、不同领域办出特色、争创一流，推进我省本科教育高质量发展。

□东方今报·猛犸新闻记者 张静

河南高校要分类发展，学科建设要服务社会需求

“高校要分类发展，既要能够‘顶天’，又要能够‘立地’。既要有一流的大学、一流的学科服务国家战略，还要有更多的学校和学科服务地方发展。”会上，省教育厅党组书记、厅长郑邦山表示，高校要找准定位，发挥特色，提高核心竞争力，在各自领域争创一流。教育厅也将以更好的分类评价来推动分类发展，对不同层次、不同领域的一流学校给予同等支持，对公办民办高校一视同仁。

按照部署，郑大、河大要加大改革力度，推进方案落实，完成好各项改革和建设任务，加快向一流大学迈进，确保2020年国家考核验收通过，发挥示范引领作用。今年，全省将启动建设河南省特色骨干大

学，研究制订河南省特色骨干大学建设方案，遴选10所左右行业特色鲜明、学科优势明显的特色骨干大学，争创行业或国内一流大学，打造我省本科高等教育的第二方阵。

另外，引导部分本科高校向应用型转变，建成一批对区域和产业发展有较强支撑作用的高水平应用型大学，争创国内一流应用型高校；瞄准经济社会发展需求，培养有一定理论基础、掌握新技术、具备较强实践能力和创新意识的本科层次技术技能人才。

一个国家要占据科技领先地位，必须有坚实的学科知识体系和强大的基础研究作支撑，本科高校必须重视学科建设。

郑邦山表示，要把服

务社会需求作为学科专业设置和调整的“王道”，学科专业内部的“小逻辑”一定要服从于经济社会发展的“大逻辑”。今年，我省将结合教育部实施的一流专业建设“双万计划”，深化专业综合改革，积极发展新兴专业，改造提升传统专业，打造特色优势专业，建设一批面向未来、适应需求、引领发展、理念先进、保障有力的一流专业点。

在优化学科专业结构方面，要主动布局战略性新兴产业发展和民生急需相关学科专业，做好存量升级、增量优化、余量消减，切实优化学科专业结构。教育厅将做好宏观调控，对专业结构调整缓慢、迟迟不见效甚至效果差的学校，及时调减招生计划。

加强现代信息技术与教育教学的深度融合 支持高校建设课程联盟

人才培养是高等教育的本质要求和根本使命。郑邦山提出，我省要聚焦教学改革，创新人才培养模式。

完善产科教协同育人机制。坚持产教融合，探索建立多元主体协同育人机制。今年，我省将实施“六卓越一拔尖”人才培养计划2.0。教育部门将联合多部门分别出台卓越新闻传播人才、卓越法治人才、卓越工程师、卓越医生、卓越农林人才等教育培养计划2.0实施方案，实施基础学科拔尖学生培养计划2.0，加快推进新工科、新医科、新农科、新文科建设，推动文、理、工、农、医等领域卓越人才培养的教育教学改革。

课堂教学是人才培养的“主阵地”，要以学生发展为中心，激发学生学习兴趣，推动课堂教学改革。要加强学习过程管理，严格学业考核评价，加强学风建设，淘汰“水课”、打造“金课”。

网络改变教育，智能创新教育，要加强现代信息技术与教育教学的深度融合。郑邦山强调，要发挥慕课在提高质量、促进公平方面的重大作用，河南要集中力量建设一批省级精品在线开放课程和虚拟仿真实验教学项目，支持高校建设课程联盟，推动课程互选、学分互认，推动优质教育资源的受益面，形成学习者人人皆学、处处能学、时时可学的学习新环境。

拍卖公告
受委托，定于4月28日15时在洛阳市公共资源交易中心5楼会议室对洛阳市体育中心所持三处房产（西体育场两处、新区体育场一处）3年租赁权进行公开拍卖。请符合洛公交易产权【2019】8号要求的意向竞买人于4月26日17时前到我公司办理竞买手续。
展示时间：自公告之日起
展示地点：标的所在地
公司地址：洛阳市东方今典天汇中心1-1401
报名电话：0379-60225566
13903795710
监督电话：0379-62325608
河南博利达拍卖有限公司

解除劳动合同公告
王艳丽(身份证号:410111196912010083):
因你严重违反了《劳动合同法》及公司规章制度,我公司决定解除与你的劳动合同,即日起双方劳动(合同)关系终止。
现通过公告方式予以送达,自发出公告之日起,经过三十日,即视为送达。
特此公告。
中国石化销售股份有限公司
河南郑州石油分公司
2019年4月20日

拍卖公告
河南省郑州高新技术产业开发区区人民法院将于2019年5月23日10时起至2019年5月24日10时止(延时的除外)在郑州高新技术产业开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上位于郑州市二七区勤业街5号楼17层1706号(房产证号:1401138114)的房产一套进行公开拍卖活动(详情请见网址: <http://sf.taobao.com/0371/13> (部分页面上法院简称为“开发区”)。郑州高新技术产业开发区人民法院
2019年4月19日

变卖公告
河南省郑州市管城回族区人民法院将自2019年4月28日10时起60天内(延时的除外)在河南省郑州市管城回族区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对郑州市管城回族区二里岗南街475号17号楼2单元6层23号房产进行公开变卖活动,本次变卖统一竞价时间为2019年4月28日10时起至2019年6月27日10时止(延时的除外)。网络司法拍卖变卖期为60天,如有竞买人在60天内变卖期中的任一时间出价,则变卖自动进入到24小时竞价倒计时;24小时竞价倒计时结束后5分钟内无人出价,则系统自动向后延时5分钟(循环往复至最后5分钟内无人出价),请有意向竞买人进行订购提醒,以便随时掌握竞拍信息。在提前启动的竞价环节中变卖成交的,统一竞价不在进行。详情请见网址: <http://sf.taobao.com/>。同时公告通知案件当事人、优先权人按时参加变卖活动,拍卖标的的相关权利人及时向法院主张权利逾期主张视为放弃权利。
郑州市管城回族区人民法院
2019年4月19日

变卖公告
河南省郑州市管城回族区人民法院将自2019年4月28日10时起60天内(延时的除外)在河南省郑州市管城回族区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对郑州市管城回族区二里岗南街475号17号楼2单元6层23号房产进行公开变卖活动,本次变卖统一竞价时间为2019年4月28日10时起至2019年6月27日10时止(延时的除外)。网络司法拍卖变卖期为60天,如有竞买人在60天内变卖期中的任一时间出价,则变卖自动进入到24小时竞价倒计时;24小时竞价倒计时结束后5分钟内无人出价,则系统自动向后延时5分钟(循环往复至最后5分钟内无人出价),请有意向竞买人进行订购提醒,以便随时掌握竞拍信息。在提前启动的竞价环节中变卖成交的,统一竞价不在进行。详情请见网址: <http://sf.taobao.com/>。同时公告通知案件当事人、优先权人按时参加变卖活动,拍卖标的的相关权利人及时向法院主张权利逾期主张视为放弃权利。
郑州市管城回族区人民法院
2019年4月19日

变卖公告
河南省郑州市管城回族区人民法院将自2019年4月28日10时起60天内(延时的除外)在河南省郑州市管城回族区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对郑州市管城回族区二里岗南街475号17号楼2单元6层23号房产进行公开变卖活动,本次变卖统一竞价时间为2019年4月28日10时起至2019年6月27日10时止(延时的除外)。网络司法拍卖变卖期为60天,如有竞买人在60天内变卖期中的任一时间出价,则变卖自动进入到24小时竞价倒计时;24小时竞价倒计时结束后5分钟内无人出价,则系统自动向后延时5分钟(循环往复至最后5分钟内无人出价),请有意向竞买人进行订购提醒,以便随时掌握竞拍信息。在提前启动的竞价环节中变卖成交的,统一竞价不在进行。详情请见网址: <http://sf.taobao.com/>。同时公告通知案件当事人、优先权人按时参加变卖活动,拍卖标的的相关权利人及时向法院主张权利逾期主张视为放弃权利。
郑州市管城回族区人民法院
2019年4月19日